

招商银行成都分行 开展反假货币宣传活动

四川经济日报讯 为进一步做好人民币知识宣传工作,增强公众的防伪意识和鉴别能力,优化人民币市场流通环境,招商银行成都分行积极开展形式多样的人民币知识宣传活动。

该行以辖内41家营业网点大厅为主阵地进行宣传,通过电子显示屏统一播放“未经批准使用人民币图样行为属于违法行为”等宣传主题标语。在营业大厅和柜台醒目位置摆放宣传折页,并向客户发放宣传资料,讲解爱护人民币小知识、新版人民币主要防伪特征、识别假币的方法以及发现或误收假币后的处理方法等知识;并积极邀请客户参与反假小超人答题活动,使客户能了解人民币的基础防伪知识。

此外,该行员工还深入街道社区、企业、超市、药店、市场、餐馆、高校等,向居民、商户、教职工、在校大学生等发放人民币防伪反假知识暨流通管理宣传手册、爱护人民币小常识及人民银行整治拒收现金公告、防范电信诈骗等宣传折页,讲解现行流通人民币防伪特征、假币收缴规范程序以及残损币兑换标准等知识。

通过多渠道的宣传,提升了群众的反假货币能力,强化了公众的风险责任意识,更好地维护人民币的声誉和正常的流通秩序,同时也树立了该行良好的公众形象。(杨文)

邻水县 推出“交房即交证”模式

四川经济日报讯 9月29日上午,邻水县“优化营商环境 为群众办实事——交房即交证”仪式在该县紫宸云墅项目部举行。10户业主代表现场领到了新房不动产权证书。

今年以来,为深入推动“放管服”改革和进一步优化营商环境,该县自然资源和规划局、住建、税务等部门以党史学习教育为契机,以解决群众“急难愁盼”问题为抓手,全面梳理房地产项目从竣工验收到确权申请,通过提前介入、多测合一、事中监管、并行办理、流程优化、压缩时限等积极措施,推动开发项目的验收、交易、办证、登记无缝对接,从而实现“交房即交证”的便民服务目标。

此外,该县还积极引导房地产开发企业将“交房即交证”作为商品房销售承诺或合同的内容,让广大纳税人享受改革红利,提升广大纳税人的安全感、幸福感、获得感。(孔雪梅 刘小海)

德阳旌晶食品 全面提升品牌形象

四川经济日报德阳讯(记者 肖萍)9月28日,德阳旌晶食品召开“品牌全案策划项目启动交流会”,该公司董事长陈德长、轮值总经理曾珍、副总经理陈艳及销售部和技术部代表参会。据介绍,此次旌晶食品与专业策划公司合作,对旌晶品牌价值、产品线进行梳理和优化升级,并对品牌宣传和产品推广的营销方案进行全案策划,希望通过本次项目把旌晶的品牌形象和产品价值进行全面提升。

旌晶食品一直以“致力于人类营养健康事业”为宗旨,坚持走绿色营养健康之路。本次策划升级将助力旌晶食品在市场等多重压力的挑战下,不断突破自我,为顾客创造价值,为员工创造机会,为社会创造财富。

广安前锋税务 强化监督执纪问责

四川经济日报讯 今年以来,广安前锋区税务局不断加强对干部的监督,加大执纪问责力度,全面落实监督责任,持续推动全面从严治党向纵深发展。

该局认真落实党风廉政建设主体责任,严肃监督执纪问责,做到失责必问、问责必严。同时,不断规范和强化问责工作,尤其是对贯彻落实党中央重大决策部署及上级精神要求、党风廉政建设建设和反腐败工作不力的干部、负责人及分管领导严肃问责,督促各项工作落实到位。今年以来,该局因干部工作落实不到位对1名联系领导进行了提醒谈话,对2名干部作出了通报批评,对7名干部开展了谈话提醒。此外,该局还召开了对相关工作人员工作落实不严、管理不到位的工作专题会议,就严肃工作态度、扛牢工作责任、严格工作纪律、履行监督责任等方面对干部提出了要求,为以后各项工作落实到位提供了坚强的纪律保障。(吴妍洁)

中欧基金 蝉联7届“金牛基金公司”

第18届中国基金金牛奖评选结果日前正式揭晓,中欧基金再度问鼎“十大金牛基金公司”大奖,这也是中欧基金连续第七年获得金牛奖最高桂冠。同时,绩优基金中欧时代先锋荣获五年期开放式股票型持续优胜金牛基金。

聚焦长期投资业绩、专注主动投资管理,中欧基金逐步成为投资者信赖的公募基金管理人。截至2021年6月30日,中欧基金公募基金资产管理规模超过5000亿元,其中非货币基金管理规模超过3700亿元,在十五年前起步的小型基金公司已跻身行业品牌公司之列。(李华)

五粮液百年世博情 铸就民族品牌成长路



公元1368年,明朝建立。那一年,在长江起点处的叙州城(今宜宾),酒坊长发升酿出了它的第一滴佳酿,小城叙州满城飘香。

37年后,明成祖命郑和下西洋,驾驶着世界上最先进的船,先后七次,到了东南亚、印度、西亚、非洲,大明的航船差一点路过迪拜。

2021年,653年过去,长发升的明初古窖池依然在使用,从没停歇过,不仅酿出了世人为之倾倒的五粮美酒,而且酿出了香飘世界的民族品牌。

2021年,当初郑和船队曾擦肩而过的阿拉伯联合酋长国首府迪拜,将举办第43届世博会。如今,长江边宜宾城长发升古酒坊醉香依旧,源自这里的民族品牌五粮液,将跨越千万里到波斯湾的迪拜再次亮相世博会。

这次相遇,不似以往仅仅是简单的参展,而是五粮液作为迪拜世博会中国馆官方合作伙伴深度参与,并作为中国馆官方指定用酒,让全世界的客

商体验中国浓香,分享中华文化,以酒为媒为世界各国友人架起友谊的桥梁。

世博会的百年之路,也是民族品牌的成长之路。

从1851年开始,英国伦敦万国工业博览会举办,世博会就成为展示工业、科技和文明的舞台,被誉为人类文明进步的阶梯。翻开世博会历史,从电梯、电灯、电报到马达、汽车、飞机,工业革命以来,人类几乎所有重要发明,都是通过世博会传遍世界。

五粮液作为中国白酒领军企业,与世博会渊源深厚。透过五粮液参加世博会的历史,可以从一个侧面,看到一个白酒领军企业走出国门、走向世界的雄心和打造国际化品牌的追求。

1915年,五粮液传奇人物邓子均,作为利川永古酒坊的掌门人,不因地处西南内陆的闭塞,委托远在上海的利川东商行,千方百计让五粮液漂洋过海,远赴太平洋彼岸参加巴拿马万国博览会。展

览会上,西方国家进入工业时代,西班子带了电话,奔驰带了汽车参展,而中国还处于农耕时代,带去的产品是瓷器、丝绸、白酒等传统产品。回顾历史,虽有些沉重,但五粮液却在艰难的时代中迈出世界品牌的步伐。

2010年,上海世博会举办。在这届以“城市,让生活更美好”为主题的世博会上,五粮液精彩亮相。在极具活力的城市上海,五粮液以一曲《香醉人间五千年》的精彩舞蹈和娓娓道来的酿酒故事,向世界展示了中国白酒名片。

2015年,五粮液沿着丝绸之路,赴意大利参加米兰世博会。意大利地处“陆上古丝绸之路”和“二十一世纪海上丝绸之路”的交汇点,米兰世博会是中国企业向世界诠释“一带一路”理念的重要舞台。在这座时尚之都,五粮液向观众全面展示中国悠久的酒文化传统,举办“中国五粮,香醉米兰”品鉴会系列活动,让消费者感受到了五粮液和中国白酒的独特魅力。

这届世博会上,五粮液获得“百年世博 百年金奖”“世博金奖产品”“最受海外华人喜爱白酒品牌”等多项殊荣,在世界舞台大放异彩。

迪拜世博会原计划2020年举办,因新冠疫情挑战推迟到2021年。虽然全球仍然面对疫情的严重挑战,但是五粮液迈向世界的步伐从未停过。

近年来,五粮液借助世博会、APEC、博鳌亚洲论坛、进博会等重大外交和经济文化交流平台,持续讲好中国白酒故事,打造“中国酒+中国菜”“展示+品鉴”“产品+文化”的运营模式,创新消费场景,提升国外主流消费群体对中国白酒的体验与认知,发挥好欧洲、亚太、美洲三大国际营销中心作用,拓展海外市场。

今年3月,中欧地理标志协定正式生效,五粮液入选受欧盟保护的我国首批地理标志,这将进一步提升五粮液在欧盟乃至全球的品牌影响力和美誉,为五粮液加快进入欧盟市场创造了重要商机和更加便捷的贸易条件。

酒,是沟通世界的最好语言,外交场合、商务洽谈、共叙友谊都离不开酒,在以“沟通思想,创造未来”为主题的迪拜世博会,五粮液将深度参与,展示有着653年历史明初古窖的文化内涵,传递中国白酒的健康饮酒方式,让嘉宾品味“美美与共,和而不同”的精神。(杨波)



五粮液荣获意大利米兰百年世博百年金奖



五粮液集团为2020年阿联酋迪拜世博会中国馆官方合作伙伴

什邡市检察院:用“公益蓝”守护“革命红”

烈士纪念设施、英雄烈士事迹,既是先辈先烈浴血奋战的历史见证,更是革命精神薪火相传的印记标识。什邡市人民检察院通过履行公益诉讼检察职能,切实用“公益蓝”助力守护“革命红”。

主题党日活动发现公益诉讼线索

“我志愿加入中国共产党……”清晨,一阵铿锵有力的入党誓词从烈士陵园中传出。

今年6月,什邡市检察院组织党员到烈士陵园开展主题党日活动,向38位以鲜血浇灌理想,用生命捍卫信仰的革命先烈致敬。

在红色文化宣讲员的讲解下,一行人认真聆听了革命先烈孙路平、陈文高等烈士抛头颅、洒热血、献青春的英勇事迹,思想上受到无比的触动和洗礼。党旗下,党员们鞠躬,缅怀,用鲜花寄托无限哀思。

在缅怀英烈的时候,他们还肩负一项艰巨的使命,那就是以公益诉讼之名守护红色资源。经过现场查看,公益诉讼部门干警发现什邡市烈士陵园存在不具备保护标识、烈士碑文和祭文褪色未补、过道青苔遍地且地面多处开裂等问题。

为做好英雄烈士纪念设施保护工作,维护好英雄烈士的荣誉形象,什邡市检察院向相关行政单位发出诉前检察建议,建议对什邡市烈士陵园、红白烈士陵园等烈士纪念设施进行修缮维护,加强对全市烈士纪念设施的日常管理,保持设施周边庄严、肃穆、清静的环境和氛围。相关责任单位在收到检察建议后,高度重视,积极与承办检察官沟通,及时制定整改方案,开展分类整治行动。制定《什邡市烈士纪念设施管理保护专项行动实施方案》,对全市5处烈士纪念设施,特别是袁文婷、向倩等散葬烈士墓管理保护中存在的墓体损坏、环境恶劣、管理缺失等问题进

行逐一核实,做到“一处一档”,全面提升全市烈士纪念设施保护水平。

如今,原本地面多处开裂、过道青苔遍地、墓碑字迹模糊的烈士纪念设施已修葺一新,恢复了庄严肃穆的环境和氛围,迎接前来参加公祭的群众。

“公开听证”缓解烈士家属积年心结

刘骏达是著名的十二桥烈士之一,于1949年12月7日被国民党杀害于成都西门十二桥。其子刘某因在父亲故居保护问题中,涉及行政机关请示和批复文书中使用的措辞、烈士故居保护政策适用等问题一直心存芥蒂,当他在报纸上看到检察机关公益诉讼职能后,特向什邡市检察院提出监督申请。

因刘大爷已是耄耋之年,9月27日,什邡市检察院邀请市退役军人事务局、市党史研究办

公室及市人大代表、政协委员参加,将“公开听证”带到了刘大爷家中。会上,该市退役军人事务局和市党史研究办公室的同志针对烈士故居的相关政策法规、刘骏达烈士故居保护措施等方面进行了详细的解释和说明。当申请人刘大爷听到“将在刘骏达烈士故居原址设立纪念碑”“计划将刘骏达烈士史料、遗物陈列于新修建的烈士陵园陈列馆中”等具体措施时,他眉头逐渐舒展,并向大家讲起了刘骏达烈士生前的英勇事迹,一幅幅珍贵的历史照片、一件件历经风雨的珍贵史物,让与会人员近距离接受了一次深刻的思想洗礼。

会后,该市人大代表、特约公益诉讼观察员王克秀表示,这次“公开听证”,既缓解了烈士遗属的积年心结,又让与会人员接受了一次革命传统教育,是推动检察业务与党建工作相融合的创新举措。

烧悦 王梦丹 四川经济日报记者 钟正有

中国长城资产管理股份有限公司四川省分公司对成都市欧克农业发展有限责任公司等8户债权处置公告

中国长城资产管理股份有限公司四川省分公司拥有成都市欧克农业发展有限责任公司等8户债权,拟依法进行处置,现予以公告。截止2021年9月20日,债权本金合计81,997,481.40元,相应的利息、罚息、费用等以借款合同、借据、生效判决确认为准。原贷款行为中国民生银行股份有限公司成都分行,担保方式为抵押+保证担保。抵押资产位于成都市、资阳市。详见下表:

序号	债务人	资产类型	债权本金(元)	担保措施
1	成都市欧克农业发展有限责任公司	债权资产	13,197,509.26	(1)成都奇格食品粮油有限责任公司名下位于成都市武侯区、锦江区,面积合计1702.87平方米房产提供抵押担保;(2)四川中田房地产开发有限公司、陈忠田、熊雪琴、陈利提供连带保证担保。
2	成都新东平食品有限公司	债权资产	4,200,000.00	(1)四川瑞银实业有限公司名下位于成都市高新区天府四路66号1栋5211号523.93平方米办公用房提供抵押担保;(2)王仕航、张蕊提供连带保证担保。
3	四川京龙建设集团有限公司	债权资产	35,000,000.00	(1)资阳市弘建房地产开发有限公司名下位于资阳市雁江区椅子大道京龙地座标4号楼、16号楼一层,面积合计2367.04平方米商业用房提供抵押担保;(2)吴明刚、李志英提供连带保证担保。
4	四川蓉易达投资管理有限公司	债权资产	1,014,448.45	张华荣、熊正菊提供连带保证担保。
5	荆门市远创商贸有限公司泸县分公司	债权资产	12,929,319.40	(1)泸州鑫鑫商贸有限公司、荆门市远创商贸有限公司对涉案商业承兑汇票的付款义务承担连带责任;(2)张盛受提供连带保证担保。
6	四川省吉泰龙食品集团有限公司	债权资产	7,042,165.69	梁世增、林国芬、梁燕提供连带保证担保。
7	成都好运轮胎有限公司	债权资产	2,768,178.89	龙金波、唐田提供连带保证担保。
8	四川盛峰实业有限公司	债权资产	5,845,859.71	云南新盛峰化工有限公司、刘太林提供连带保证担保。
9	合计		81,997,481.40	

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽查询<http://www.gwamcc.com>

处置方式:组包或单户债权转让(协议转让、拍卖转让、要约邀请竞价转让、金融资产交易所/产权交易所挂牌转让等)、债务追偿、债务重组(含以资抵债、资产置换及破产重整)、债务减免或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人,以及与参与不良债权转让的金融资产资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外),且不涉及涉黑、涉恶及洗钱行为。

交易条件:一次性或分期付款。
公告发布日期:2021年9月30日
有效期限:自本公告发布之日起20个工作日内有效。
自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排挤、阻挠征询或异议及其他干扰资产处置公告活动的举报
以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项
联系人:乔女士、李先生
联系电话:028-85137651、85193071
通讯地址:成都市高升桥东路一号长城金融大厦
邮政编码:610041
分公司纪检审计部门联系人:余女士
联系电话:028-85156441

中国长城资产管理股份有限公司四川省分公司
2021年9月30日

声明

本人黄学万,身份证号510103193306044814,现郑重通知本人子女:黄跃林、黄小平、黄亚,务必于2021年10月8日17:00之前,前往四川律政公证处协商赡养我的相关事宜。若到期不来公证处协商赡养事宜,则视为黄跃林、黄小平、黄亚不履行赡养义务,本人可自行指定扶养人,三个子女日后不能干涉我的赡养问题。